11Iro

HAmsa: TIETp
Bospact: 41

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus mamueHTa 3a KoHcyabTamuen: 01.12.2011 02:49:04

dopmupoBaHus 3aKkiI04Yenusi Bpava: 04.12.2011 21:40:11

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/249363/answer/249685




He MeHee, ueM yepe3 MecsI] II0CcJie OCIeIHero mpruéMa aHTHOaKTepHaIbHAEIX IpernapaToB (1o
moboMy TOBOAY), cHoaiiTe criepMmy Ha Oakmoces u MIITIIIL.



